

一年轻女子将怀中男婴交给陌生人,男婴目前暂由市儿童福利院照料—— 亲骨肉,怎舍得? 快来接孩子回家吧

□见习记者 赵夏楠 记者 徐翔

十一长假期间,许多家长都选择陪在孩子身边享受假期,有一个母亲却把出生未满8个月的孩子交给了陌生人……目前,该男婴已经被民警送至市儿童福利院,初步推断是一个脑瘫患儿。

10月4日17时许,市民王先生与妻子在解放军第五三四医院看完病后,到附近的公交车站准备乘车。这时,一个20多岁的女子抱着一个婴儿,急匆匆地走到王先生面前,说:“麻烦大哥大嫂,能不能帮我抱一下孩子,我着急上厕所。”

可是,王先生夫妇在原地等了近5个小时,该女子也没有回来。见孩子越来越虚弱,他们拨打了110。

当日22时许,南昌派出所的民警赶到现场,将孩子抱回派出所。经检查,被遗弃的孩子是一个男婴,由一条花毯子裹着,毯子里夹着一张字条,上面写着“出生年月:2011年正月

初九”等字样。毯子里还有1包奶粉、1包尿不湿和3套衣服。

“从孩子的穿着推断,家庭条件应该不错。”南昌派出所民警孙浩楠说,男婴长得很可爱,皮肤白白的,睫毛很长。奇怪的是,快8个月大的孩子看起来像出生才四五个月,且精神不太好。民警给孩子喂了奶粉,并把孩子送到了市儿童福利院。

昨日,记者来到市儿童福利院,见到了这个男婴,工作人员给他取名何岸。据福利院的医生杨代宏介绍,正常婴儿发育到8个月时,基本都会吞咽、站立,而这些小何岸都不会,他的身体和颅骨都小于同龄的正常孩子,并且出现拇指内收的现象,虽然还没有确诊,但可以初步推断其为脑瘫患儿。

杨代宏说,小何岸将被送往市里的大医院接受进一步检查。他希望孩子的父母看到报道后把孩子领回去。“无论如何,孩子都是父母的骨肉啊。”杨代宏说。

从一张北京寄来的刮奖活动彩页上,刮得了一辆价值30多万元的奥迪车—— 豪车从天降? 哪有这好事!

□见习记者 范瑞 记者 谢磊

十一长假期间,市民陈先生收到一封由北京寄来的信,并从里面装着的一张刮奖活动彩页上,刮出了一辆价值36.9万元的奥迪牌豪华轿车!竟有这等好事?陈先生不信!

昨日上午,记者见到了这封信,信封上的寄信人为中国移动湖南有限公司怀化分公司,邮戳上有“北京永安路”几个字。而那张刮奖大赠送活动彩页的正面写着:“为庆祝诺基亚西门子合并六周年以及加大对电子产品的宣传力度,回报广大关心支持本公司的消费者,我公司特举办宣传刮奖大赠送活动。”

彩页还特别注明,活动经由北京市政府核准,由北京市东方公证处监督公正,并盖有“北京市东方公证处专用章”。

陈先生说,刮得“大奖”后,他女儿曾按彩页提供的联系电话,和兑奖工作人员、公证人员取得了联系。对方均告知,必须在收到信件后3日内到北京领奖,领奖的同时须按照奖品

数额缴纳20%的个人所得税和委托公证费;若不能到北京领奖,可委托公证处进行拍卖或托运,相关费用自理。

“我不信有天上掉馅儿饼的事,肯定是假的!”陈先生说。

昨日下午,记者拨通了彩页上提供的兑奖热线。接电话的女子信誓旦旦地说,这绝不是骗局,“可以先提车,再缴税”。

为何信封落款为怀化移动公司?寄信人又是从哪儿得到的客户个人信息?对于这些问题,该女子并未给出明确答案,并一个劲儿地催促记者赶快领奖。

记者随后上网查询发现,去年就有不少网友收到这种信,大家对此多持怀疑态度。

登录北京市东方公证处官方网站可以看到,该公证处曾于去年6月1日郑重声明:本处没有为“诺基亚西门子(中国)北京有限公司”办理过任何刮奖活动的监督公证。在此我处向广大群众告知,如遇类似中奖诈骗,请认真核实,千万不要轻易汇款,以免上当受骗。



楼下废弃沙发里清早躺着一少年

城市表情 担心



绘图 玉明 吴芳

□记者 徐翔 见习记者 赵夏楠

市民来电:6日清晨,家住涧西区11号街坊的老李看到楼下废弃的沙发里蜷缩着一个人。老李想把这个人叫醒,可是不管怎么叫对方都没一点儿反应,老李赶紧拨打了110。

还原现场:6日6时许,67岁的老李像往常一样出门晨练,走到楼下,他发现有人蜷缩在一个废弃的沙发里。“看上去也就十五六岁。”老李说,“早上气温低,这孩子只穿着秋衣和单裤,我怕他着凉,就想把他叫醒,可是不管怎么叫他都没反应。”老李怕出事,就赶紧拨打了110。几分钟后,长安派出所的民警赶到了

现场。民警将少年叫醒后,询问他父母姓名、家庭地址等信息,少年支支吾吾地说不清楚。不一会儿,他竟莫名其妙地哭了起来。

原来,他今年16岁,就住在附近,前几天拿了父母200元钱出去玩,没过多久钱就花完了。害怕回家后被父母打骂,他两天都没敢回家,晚上就睡在废弃的沙发上。

随后,按照该少年提供的地址,民警将他送回了家。此时,少年的父母正焦急地在家等待着孩子。

民警提醒家长,发现孩子长时间不回家,要赶快到附近寻找,找不到应及时报警,不能在家空等。
(王女士获线索奖50元券)

孩子别哭,我们送你回家

□记者 王子君

8岁男童跟爷爷坐公交车,爷爷下车时,他却忘了下车……爷爷“丢了”,男童惊慌失措地哭了起来,幸好被公交车司机及时发现。

6日11时30分,82路公交车司机任晶驾车驶离丽新路九都路口站不久,一个七八岁的男童突然惊慌地拍打车门,边哭边喊着要下车。经询问,任晶得知这个男童名叫楠楠(化名),他和爷爷一起坐公交车,由于贪玩,爷爷

下车时他没跟上。

得知楠楠的遭遇后,任晶将车开到丽新路丽春路口站点,并招呼车上的乘客乘坐下一班公交车。当时楠楠的情绪很不稳定,不管任晶怎么问,他就是不肯说出家庭地址和家人的联系方式。任晶只好向民警求助。

11时40分许,民警赶到现场。在民警和任晶的安抚下,楠楠的情绪逐渐稳定,并说出了家庭地址。随后,民警将楠楠送回了家。
(王女士获线索奖50元券)

免费抢票,来看关美利戏曲演唱会

□记者 高亚恒

今晚8时,被誉为“洛阳小牡丹”的马派传人关美利的“美丽金秋马派传人关美利戏曲演唱会”将在洛阳歌剧院上演,您可拨打66778866抢票,前20名可获得免费戏票。

届时,关美利将表演《花枪缘》、《情系小浪底》、《牡丹魂》、《盘夫索夫》、《对绣鞋》、《风

雨故园》、《穆桂英挂帅》等经典戏曲选段。

著名豫剧表演艺术家、河南省豫剧五大名旦之一、马派创始人马金凤和著名京剧表演艺术家、中国戏剧家协会主席尚长荣,也将作为表演嘉宾上台演出。

订票热线:65609999、15037959999
订票地点:定鼎南路洛阳日报报业集团北办公区4号楼108室



假“借”黄金 真骗局

城市表情 气愤

□见习记者 范瑞 记者 谢磊

市民来电:6日,年过六旬的市杨女士出门买菜,遇到一个陌生男子,把她带在身上的黄金首饰给“借”走了。

还原现场:6日11时许,家住洛龙区安乐镇安乐村的杨女士出门买菜。由北往南沿龙门大道行走时,她发现,有辆黑色小轿车停在了自己身边。一个男子从后车窗探出头来对杨女士说:“阿姨,认得我不?我是宏伟(化名)的朋友啊!”听到自己儿子的名字,杨女士低头仔细打量,可仍对该男子没有任何印象。

见杨女士满脸疑惑,该男子赶忙下车解释。他自称姓李,在市民政局上班,与杨女士的儿子宏伟是朋友,刚到村里找宏伟没有找到,正准备离开。该男子表示,这次来找宏伟,是想借杨女士的黄金首饰一

用,因为他女儿脸上有一块胎记,有人说用整套的黄金首饰在脸上来回摩擦,便可将胎记祛除。

听了该男子的话,杨女士依旧半信半疑。可该男子百般哀求,她便渐渐心软,把自己的提包交到了该男子手中。在翻出两个金戒指和一对金耳环后,该男子将包还给了杨女士,并承诺等胎记消失后,便将首饰归还。

该男子还提出想跟随杨女士回家取金项链。遭到拒绝后,该男子便道谢坐车离开。

随后,杨女士渐渐缓过神来,赶忙拨打儿子宏伟的电话求证。儿子告诉她,自己根本不认识这个姓李的男子,杨女士赶紧拨打110报警。

目前,安乐派出所已对此事立案侦查。
(王女士获线索奖50元券)